



Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание в режиме видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Баstryкин посредством видео-конференц-связи провел оперативное совещание, в котором приняли участие заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата ведомства, региональных следственных органов, а также образовательных организаций СК России.

В начале совещания Председатель СК России выразил глубокие соболезнования в связи со смертью первого руководителя управления взаимодействия со средствами массовой информации Следственного комитета России, члена Общественного совета при СК России, генерал-майора юстиции Владимира Ивановича Маркина. **«Владимир Иванович стоял у истоков становления Следственного комитета России как независимого следственного органа. Талантливый журналист, который очень четко представлял**



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

позицию ведомства и заложил основу его информационной политики. Владимира Ивановича уважали коллеги и товарищи по службе, и сегодня его дело продолжается», - отметил А.И. Бастрыкин. Все присутствующие почтили память В.И. Маркина минутой молчания.

Переходя к повестке совещания, Александр Иванович Бастрыкин коснулся вопроса обеспечения служебным жильем нуждающихся сотрудников Следственного комитета. Он заслушал доклады руководителей и сотрудников подразделений, в том числе о ходе реализации плана по распределению между сотрудниками имеющихся у ведомства служебных квартир и о закупке новых. В целях оперативного решения вопроса он поручил профильным подразделениям организовать встречи с сотрудниками, нуждающимися в улучшении жилищных условий, для разъяснения основных моментов, связанных с социальной поддержкой в этом направлении.

Второй вопрос совещания касался работы по обращениям граждан, поступающим на имя Председателя СК России. В ходе совещания руководителям территориальных подразделений указано на необходимость укрепления взаимодействия с заявителями, в том числе с использованием современных дистанционных технологий. Ряду руководителей следственных управлений по субъектам Российской Федерации, где имеются недоработки в данной сфере, поручено представить оперативные доклады по ситуации, в том числе по Республике Мордовия и Чувашской Республике. Также глава СК России подчеркнул необходимость постановки на контроль в центральном аппарате ведомства рассмотрения обращений, касающихся тяжких и особо тяжких преступлений.

Третьим вопросом глава ведомства заслушал доклады по ряду резонансных происшествий в разных регионах страны. Так, прозвучали доклады руководителя следственного управления СК России по Курганской области о ходе расследования по факту [гибели 6 человек, в том числе двоих детей, при пожаре](#); руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия - [об обстоятельствах массового отравления школьников в Красноярском крае. Заслушан доклад о ходе расследования уголовного дела, возбужденного Западным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту затопления маломерного судна «Фаворит» в акватории Кандалакшского залива Белого моря. В результате происшествия погибли два человека, еще двое граждан числятся пропавшими без вести.](#)

Кроме того, на контроле Председателя СК России находятся ход расследования уголовного дела по факту [гибели людей при пожаре в больнице Кировской области](#) и [уголовного дела о несвоевременно оказанной медицинской помощи 11-летнему жителю Киреевского района Тульской области](#) – сейчас мальчик чувствует себя удовлетворительно, сотрудники регионального подразделения продолжают оказывать ему содействие. По озвученным фактам руководители следственных подразделений СК России представили актуальную информацию. Кроме того, Председатель СК России поручил руководителю следственного управления



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доложить [о ходе расследования уголовного дела о незаконной организации пансионата для пожилых людей и инвалидов в подвале жилого дома](#), а руководителю СУ СК России по Астраханской области – [об уголовном деле о предоставлении многолетним семьям в Приволжском районе земельных участков, непригодных для строительства](#).

В завершение Александр Иванович Бастрыкин потребовал представить отчеты по ряду уголовных дел в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. В том числе он поручил представить оперативный доклад по обстоятельствам обнаружения в Ленинградской области сумки с останками ребенка. Руководству ГСУ СК России по Санкт-Петербургу поручено представить оперативный доклад о ходе расследования уголовного дела [об обрушении дома на улице Чайковского в результате незаконных ремонтных работ и по изложенной на местном телеканале информации о возможном разрушении особняка Алексея Черкасского \(Риттера\), расположенного на одной из центральных улиц города](#).

По результатам проведенного совещания Председатель Следственного комитета дал ряд конкретных указаний по всем озвученным уголовным делам и по иным обсуждаемым вопросам.

Изображения



12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1618923>